

Hirdetések és nyilvartok felvételnek árnyabály szerinti a kiadó hivatalában: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő-és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.



TÁVIRATOK.

Szombathely, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Sárvárótt Bezeredy Péter szolgabíró, mint ellenzéki jelölt felleptetéséről beszéltek.

Szeged, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Az új kör- és sugáruvak működéséhez hatótól kezdve már gőzmozgatók a fűtést, az első fölöszállító vonat már tegnap elkezdett próbáképen.

Az újonnan kinevezett, és most már csak öt tagból álló királyi biztosi tanács mint ilyen szempontból elején közli meg működését.

A Balaton átúsása.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Szekrényessy Kálmán reggeli 9 órákor akarta megkezdeni a Balaton átúsását azonban a hullámok zembére jöttek volna.

Siófok, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Szekrényessy a Balaton átúsandó délelőtt 11 óra 10 perczkor indult el innen. Három negyed négykor utjának három negyedet megúsza, 6 óra Balaton-Füreden lehet.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

B-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Szekrényessy 5 óra 58 perczkor megérkezett teljes erőben az uszoda lépcsőjéhez, hol dr. Huray főorvos a számos előkelő vendég érkezése között könnyedén feljut a lépcsőn, óriási éljen és kézszerűsággal fogadtatott.

B-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A harki tartományból újra nyugtalanító hírek érkeztek ide. A karlisták mindeinkább gyülekeznek és csoportosulnak.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

11 ó 7 p., nagy éjzenás, Siófokról 7 ladik kíséret, bennük 80 ember. Siófoki ladikok 11 órákor visszafordultak. Uszás kezdetén nagyon erős keleti szél, eles hullámok, délben szélesed, délután ismét hullámok, este erősödő hullámjárás, első ladik Fűrdőről 3 órákor ért hozzánk.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A vasárnap reggel szilárd volt. Jegyzetek: Hírel 291.40, utó 114.80, Tramway 238, Károly Lajos 282, államvas 286 3/4, pardubitz 141, Elbavölgyi 196 1/2, északnyugati 197 1/4, rente 72.85, magy. aranyárj. 109.67 1/2.

Budapest, augusztus 29. A függetlenségi kör utolsó értekezletén az első bejelenté a kolozsvári függetlenségi párt abbéli értesítését, mely szerint ott október hó elején „Ellenzék” című alatt függetlenségi párti lap indul meg, melyre a párt támogatást kéri.

Gleichberg, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlése. Külön tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók Gleichbergre kirándult tagjai Földbach vasuti állomásán Dórsay részvénytársulati igazgató fogadta, reggeli 6 1/2 órákor.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók körül 120-an érkeztek ide ma reggel. A bejáratnál diadalok készítették eléjük.

Madrid, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A harki tartományból újra nyugtalanító hírek érkeztek ide. A karlisták mindeinkább gyülekeznek és csoportosulnak.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

dolgot ismételték s oly követelmények tartalmazzák, melyek a jelen korszak szellemével homlok-egyenest ellenkeznek.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A vasárnap reggel szilárd volt. Jegyzetek: Hírel 291.40, utó 114.80, Tramway 238, Károly Lajos 282, államvas 286 3/4, pardubitz 141, Elbavölgyi 196 1/2, északnyugati 197 1/4, rente 72.85, magy. aranyárj. 109.67 1/2.

Budapest, augusztus 29. A függetlenségi kör utolsó értekezletén az első bejelenté a kolozsvári függetlenségi párt abbéli értesítését, mely szerint ott október hó elején „Ellenzék” című alatt függetlenségi párti lap indul meg, melyre a párt támogatást kéri.

Gleichberg, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlése. Külön tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók Gleichbergre kirándult tagjai Földbach vasuti állomásán Dórsay részvénytársulati igazgató fogadta, reggeli 6 1/2 órákor.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók körül 120-an érkeztek ide ma reggel. A bejáratnál diadalok készítették eléjük.

Madrid, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A harki tartományból újra nyugtalanító hírek érkeztek ide. A karlisták mindeinkább gyülekeznek és csoportosulnak.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

a németosztrák-magyar szövetség. Anglia ebben látja természetes szövetségét s az angol kormány minden erejét arra használja, hogy Németországot és Ausztriát az akció-politika megújítására ösztönözze.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A vasárnap reggel szilárd volt. Jegyzetek: Hírel 291.40, utó 114.80, Tramway 238, Károly Lajos 282, államvas 286 3/4, pardubitz 141, Elbavölgyi 196 1/2, északnyugati 197 1/4, rente 72.85, magy. aranyárj. 109.67 1/2.

Budapest, augusztus 29. A függetlenségi kör utolsó értekezletén az első bejelenté a kolozsvári függetlenségi párt abbéli értesítését, mely szerint ott október hó elején „Ellenzék” című alatt függetlenségi párti lap indul meg, melyre a párt támogatást kéri.

Gleichberg, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlése. Külön tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók Gleichbergre kirándult tagjai Földbach vasuti állomásán Dórsay részvénytársulati igazgató fogadta, reggeli 6 1/2 órákor.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók körül 120-an érkeztek ide ma reggel. A bejáratnál diadalok készítették eléjük.

Madrid, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A harki tartományból újra nyugtalanító hírek érkeztek ide. A karlisták mindeinkább gyülekeznek és csoportosulnak.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

lovast örlék nélkül az útszára menni. Miald a mellett nem szabad azt a mi most történtek tulajdonára. Már máskor is így volt. Most pár hónapja, hogy a „Golos” a közbiztonság visszaállítását adó, a harmadik osztályúak kifejezettségét adva, a harmadik osztályúak kifejezettségét adva, a harmadik osztályúak kifejezettségét adva,

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A vasárnap reggel szilárd volt. Jegyzetek: Hírel 291.40, utó 114.80, Tramway 238, Károly Lajos 282, államvas 286 3/4, pardubitz 141, Elbavölgyi 196 1/2, északnyugati 197 1/4, rente 72.85, magy. aranyárj. 109.67 1/2.

Budapest, augusztus 29. A függetlenségi kör utolsó értekezletén az első bejelenté a kolozsvári függetlenségi párt abbéli értesítését, mely szerint ott október hó elején „Ellenzék” című alatt függetlenségi párti lap indul meg, melyre a párt támogatást kéri.

Gleichberg, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók vándorgyűlése. Külön tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók Gleichbergre kirándult tagjai Földbach vasuti állomásán Dórsay részvénytársulati igazgató fogadta, reggeli 6 1/2 órákor.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A magyar orvosok és természetvizsgálók körül 120-an érkeztek ide ma reggel. A bejáratnál diadalok készítették eléjük.

Madrid, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A harki tartományból újra nyugtalanító hírek érkeztek ide. A karlisták mindeinkább gyülekeznek és csoportosulnak.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

Balaton-Füred, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Siófokról 11 óra 10 perczkor két halászhajó kíséretében indult el, Midón Fűrdőhöz közeledett számtalan ember és több viharos hajó mentek előre.

Szerkesztő-és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Csak bértemes levelek fogadtatnak el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Előfizetési ár: Vidékre postán vagy helyben hához fordítva: Egy évre... 20.— Felévre... 10.— Negyedévre... 5.— Egy órára... 1.80

Egy szám 6 krajczár.

Szentpétervárról. — Aug. 22.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Freycinet viszonya Gambettahoz némely idegölés kezd. Gambetta a miniszter visszavonulását a márczsinai dekretumok kérdésében zokott vette.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Paris, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) A közlarsági párt balszárnya és a radikális képviselők Freycinetnek a dekretumok kezirettl vtele tárgyában lanyhaságot lobbantanak szemére.

Brüsszel, aug. 29. Hiteles értesülés szerint a belga kormány, haesak valami különös eset nem jön közbe, válassz nélkül fogja hagyni a pápa legutóbbi allokuczióját, mert abban csak rég ismért

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körökben határozatlan állítják, hogy Cogalnicea no a román kormányhoz emlékiratot küldött a Dana-kérdésben, melyben nyíltan ellenséges indulattal kel ki Ausztria-Magyarország ellen.

Bécs, aug. 29. (Az „Egyetértés” tudósításának távirata.) Itteni diplomaciai körök

Aszfaltépítésnek és postai utalványok Budapestre az Egyetértés kiadóhivatala...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Heltyi László országgyalornak... Förgách család... Kossuth bankja...

Körülményei felől személyes megbeszélés szerző... főkapitány felment a tábornok szállítására...

Iskolai beiratkozás rendjéről... Iskolai beiratkozás rendjéről... Iskolai beiratkozás rendjéről...

Halálhírek. Brózik Engelbert nyugalmazott főlelment... Halálhírek. Brózik Engelbert nyugalmazott főlelment...

Véres verések és színhely... Véres verések és színhely... Véres verések és színhely...

Kossuth bankja Prágában... Kossuth bankja Prágában... Kossuth bankja Prágában...

Hírek a városból. B. Kemény Kálmán és Géza... Hírek a városból. B. Kemény Kálmán és Géza...

A katonatisztek házassági óvadéka... A katonatisztek házassági óvadéka... A katonatisztek házassági óvadéka...

szép beszédet, mely zajos tetszéssel fogadtott... szokásos szögbeverések után lakoma és tánczigalom...

KÖZGAZDASÁG.

Budapesti aru- és értéktőzsdé. Gabonátözege. Vastörpe magánforgalom... Budapesti aru- és értéktőzsdé. Gabonátözege. Vastörpe magánforgalom...

Fehérmegyei: 700 mm, 76 k. 1075, 100 mm, 76 k. 1075, 200 mm, 76 k. 1075... Fehérmegyei: 700 mm, 76 k. 1075, 100 mm, 76 k. 1075, 200 mm, 76 k. 1075...

Szokványbuza... Szokványbuza... Szokványbuza...

Hivatatalos árak... Hivatatalos árak... Hivatatalos árak...

Hajóforgalom... Hajóforgalom... Hajóforgalom...

Nemzeti színház... Nemzeti színház... Nemzeti színház...

Budapesti forrás... Budapesti forrás... Budapesti forrás...

Amerika összes európai piacokat el... árasztja gabnával és lisztjével a nagy kivitel...

Angolországban irányzatok... Angolországban irányzatok... Angolországban irányzatok...

Parizsban. Buza és hora 15 centtel emel... kedett többi határidő változatlan... Parizsban. Buza és hora 15 centtel emel...

Értéktőzsdé... Értéktőzsdé... Értéktőzsdé...

Gabna. Az Egyetértés tud... dosítása. Magyarország és Romániából meg... Gabna. Az Egyetértés tud...

Napirend aug. 30. Nap... Napirend aug. 30. Nap... Napirend aug. 30. Nap...

NYILT-TER. Budapesti forrás... Budapesti forrás... Budapesti forrás...

BUDAPESTI SZINLAPOK... BUDAPESTI SZINLAPOK... BUDAPESTI SZINLAPOK...

MULATSÁGOK. Budapest. restély-utca 2... Amor-Termek... MULATSÁGOK. Budapest. restély-utca 2...

Lehet-e legál... nem iri mé... pótló, nem... nem lehet... városi l... egyzseri ok... lapok sem... Tegyük... ról eserveg... jut-e kertün... lyját.

Mert a... vályában sze... Az els... ók fedeznek... hallott volna... A me... gyógyhatású... hogy annak... a Pirenaeus... ember.

A harm... minden mag... szidják öreg...

Az egy... nem lehet... nem lehet... városi l... egyzseri ok... lapok sem... Tegyük... ról eserveg... jut-e kertün... lyját.

Mert a... vályában sze... Az els... ók fedeznek... hallott volna... A me... gyógyhatású... hogy annak... a Pirenaeus... ember.

A harm... minden mag... szidják öreg...

Az egy... nem lehet... nem lehet... városi l... egyzseri ok... lapok sem... Tegyük... ról eserveg... jut-e kertün... lyját.

Mert a... vályában sze... Az els... ók fedeznek... hallott volna... A me... gyógyhatású... hogy annak... a Pirenaeus... ember.